
Arthur a une calculatrice sur laquelle il affiche un nombre.
Il multiplie le nombre affiché par 3, puis ajoute 7. La calculatrice affiche alors 10,9.
Quel nombre a-t-il affiché au départ ?











Arthur et Béatrice ont chacun un calculatrice sur laquelle ils affichent le même nombre.
Arthur multiplie le nombre affiché par 3, puis ajoute 7.
Béatrice multiplie le nombre affiché par 5, puis ajoute 1.
Quand ils ont terminé, ils s’aperçoivent qu’ils ont obtenu le même résultat.
Quel nombre ont-ils affiché au départ ?



Arthur et Béatrice ont chacun un calculatrice sur laquelle ils affichent le même nombre.
Arthur multiplie le nombre affiché par 2, puis ajoute 10.
Béatrice multiplie le nombre affiché par 7, puis retranche 3.
Quand ils ont terminé, ils s’aperçoivent qu’ils ont obtenu le même résultat.
Quel nombre ont-ils affiché au départ ?



Arthur et Béatrice ont chacun un calculatrice sur laquelle ils affichent le même nombre.
Arthur multiplie le nombre affiché par 8, puis ajoute 9.
Béatrice multiplie le nombre affiché par 5, puis ajoute 4.
Quand ils ont terminé, ils s’aperçoivent qu’ils ont obtenu le même résultat.
Quel nombre ont-ils affiché au départ ?


